Контент-анализ сайта www

Все реальные адреса в примере контент-анализа заменены на www.

Анализ текстового контента

При проверке текстового контента были выявлены следующие ошибки, недочёты и неточности:

Грамматика, орфография и пунктуация: 

- В статье №3 в описании бязи пропущена запятая.
- В статье №5 в первом абзаце пропущены запятые.
- В статье №8 в первом предложении четвёртого абзаца пропущена запятая.
 
Смысловые ошибки: 

- В статье №1— правильно писать «швейная отрасль», а не «швейные отрасли».
- В статье №3 плохо согласовано предложение описания бязи.
- В статье №3 описание перкаля не отделено от батиста.
- В статье №5 во втором абзаце вместо слов «при участии» лучше применить «при помощи» или «с помощью».
- В статье №6 будет логично поменять год с 2009-2010 на 2010-2011.
- В статье №8 в третьем абзаце выражение «мыльной стружки мыла» следует исправить на «мыльной стружки».
- В статье №8 в окончании предложения «где пятна оставляем на 20-25 минут» после слова «где» следует поставить слово «есть»; слово «пятна» необходимо отделить от последующего текста точкой с запятой или просто точкой.

Текст на главной странице и в статьях осмысленный, тематический, легко читаемый. Доля шумовых слов на главной странице сайта составляет 40% от общего количества слов. Это свидетельствует об отсутствии «воды» в тексте. Явных слов-омонимов и случайных слов на страницах сайта выявлено не было. Общая плотность ключевых слов, указанных в метаданных главной страницы сайта при анализе независимыми онлайн инструментами составила от 5,88 до 8,53 %. Принимая во внимание разнородность ключевых слов, можно сделать вывод о том, что главная страница сайта не содержит поискового спама, что подтверждается наличием её в выдаче поисковых систем Яндекс и Google. 

В разделах «КПБ», «Спецодежда», «Сувенирные комплекты» контент отсутствует полностью. Рекомендуется наполнить разделы актуальным контентом или убрать их совсем.

Уникальность текстового контента:

Текст на главной странице неуникален. Имеются совпадения в объёмах:

52% совпадений по адресу: www - реклама фирмы на сайте www

58% совпадений по адресу: www– реклама фирмы на отраслевом портале

83% совпадений по адресу: www - рерайт текста с главной (или текст с главной отрерайчен отсюда)

Менее значительные совпадения приходятся на долю рекламных объявлений и смысловых совпадений сайтов похожей тематики.

Рекомендация – повысить уникальность текста на главной, слегка перезаточить его под ключевые слова, сделать его более мотивирующим.

Контент из статьи №3 имеет частичный дубль по адресу www

и 100% копипаст на сайте www

Рекомендуется уточнить авторские права и написать текст по-новой.

Для статьи №9 найдено:


45% совпадений по адресу: www - реклама сайта фиромы на отраслевом портале

67% совпадений по адресу: www - реклама сайта фиромы на отраслевом портале

88% совпадений по адресу: www - реклама сайта фиромы на отраслевом портале

Контент остальных статей уникален по состоянию на 19.01.2011

Рекомендована уникализация контента на главной странице сайта и в двух неуникальных статьях.

Анализ метатегов:

Метатеги имеются у каждой страницы сайта. Это плюс. Минусами являются 2 основных момента: 1. Орфографическая ошибка в тайтлах - «триктотажные» вместо «трикотажные» 2. Для всех типов продукции идёт ОДНО И ТО ЖЕ ОПИСАНИЕ и ОДНИ И ТЕ ЖЕ КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА. Это препятствует выделению наиболее релевантных страниц по каждому из ключевых слов, что отрицательно сказывается на выдаче содержимого сайта в результатах поиска. Исключения составляют статьи №1 и №8. Их метаданные соответствуют контенту. 

Рекомендуется отредактировать метаданные (описания и ключевые слова) с учётом содержимого страниц, наиболее релевантных для каждого из запросов.

Анализ оформления:

Шрифты в целом подобраны грамотно. Классический чёрный цвет шрифта основного текста на белом и светлом фоне смотрится хорошо. В общую цветовую гамму удачно вписывается решение использовать в подзаголовках и анимации пунктов меню оттенки синего и красного цветов. Однако ярко синий угловатый текст заголовка на главной диссонирует с общим «воздушным» стилем шрифтов меню и остальных заголовков. Он притягивает взгляд, но нарушает гармонию и целостность впечатления от дизайна сайта в целом. Также следует отметить некрасивое отображение в Linux шрифта списка изделий на главной странице (связанное с небольшим различием в шрифте текста со ссылками и обычного текста) и разнородность в шрифтах и стиле оформления правого столбца, где идут описания тематических статей со ссылками на них. К тому же, статьи не показаны на главной странице, что требует дополнительного уточнения.

Анализ графического контента

Весь графический материал, размещённый на сайте, выполнен в хорошем качестве. Картинки в каталогах тканей и готовой продукции можно увеличивать, что очень удобно для посетителей сайта. Грамотно сделано распределение по соответствию разным по частоте запросам у замещающих подписей к фотографиям готовой продукции. 
Образцы тканей не имеют замещающей текстовой подписи. Добавление замещающих подписей со временем принесёт ощутимую пользу в виде роста посещаемости за счёт грамотного оформления графического контента. Также многие образцы тканей имеют текстовую подпись вида «Ткань № такой-то». Желательно употребить в этих подписях хотя бы название материала ткани. При наведении на картинку выводится  не её название, а инструкция по работе с изображением на английском языке. Как уже упоминалось выше, вместо этого следует добавить замещающие подписи.

Анализ контента по ключевым запросам (анализ семантического ядра)

Анализ семантического ядра сайта провести можно, но он будет неточен без исправления недостатков, выявленных в ходе анализа метаданных. Наиболее целесообразным будет поправить метатеги и уникализировать контент в соответствии с рекомендациями и провести анализ семантического ядра спустя пару апов поисковой выдачи. Это поможет избежать лишних временных затрат по выявлению страниц, наиболее релевантных определённым ключевым запросам.

Анализ общего визуального впечатления

Основные блоки сайта расположены удобно, подача фотографий в каталогах не напрягает. Сайт не перегружен ни текстовой ни графической информацией — явного дисбаланса в соотношении текст/графика не выявлено. 
При условии того, что все ткани и модели готовой продукции есть в наличии у продавца, актуальность контента можно считать равной 100%. Нельзя не отметить полезность статей Прайс-лист, имеющийся на сайте выглядит «рваным» и неоднородным. Разделения нелогичны, некорректно выделены смысловые блоки продукции.

Выводы:

1. Грамотность текста достаточно высокая. Необходимые исправления обнаруженных недочётов можно произвести относительно легко и быстро. Уникальность текста на главной странице и в двух указанных в отчёте статьях нуждается в доработке согласно рекомендациям. Необходимо провести полномасштабную работу по исправлению метатегов, без которой нельзя провести адекватный анализ выдачи сайта в поисковых системах по ключевым запросам. Также следует уделить внимание рекомендациям по оформлению текста.

2. Качество фотографий на сайте хорошее. Имеется необходимость сгенерировать и разместить замещающий текст для фотографий образцов ткани.

3. Анализ семантического ядра нецелесообразно проводить до выполнения рекомендаций из пп. 1 и 2. Поскольку имеется необходимость в исправлении текстов и метаданных, результаты выдачи ДО и ПОСЛЕ проведения изменений могут значительно отличаться. А это подразумевает значительные временные затраты на выполнение лишней работы по выявлению страниц, наиболее релевантных определённым ключевикам. Наиболее целесообразным будет поправить метатеги и уникализировать контент в соответствии с рекомендациями и провести полный анализ релевантности и всего семантического ядра спустя пару апов поисковой выдачи.

4. Визуальное впечатление сайт производит хорошее. Блоки элементов дизайна расположены грамотно. Необходимые исправления выявленных недочётов можно произвести относительно легко и быстро.

